
CONSEIL DES ELEVES 8H-11H                        EPS Oron-Palézieux 

Procès-verbal de la séance du jeudi 7 mai 2026 2026, 12h30 à 13h15, salle 28 

1. Accueil des délégué.e.s et appel   

La présidente fait l’appel. Il manque un.e représentant.e de la 11VG2 qui arrive 5 minutes plus 
tard. 

2. Retour sur les idées/ discussions du dernier conseil 

o Bal des 8ème : 

Le projet avance bien. Les délégués et leur commission ont rencontré Mme. Bachmann au 
courant de la semaine et les affiches sont presque finies afin d’être distribuées. 

o Bal des 9ème : 

Deux dates ont été retenues et l’idée est d’utiliser la cafétéria du CSO. Une discussion est en 
cours concernant le lieu et la date, en raison de conflits avec d’autres événements. Les élèves 
se retrouveront le 21 mai avec Mme Ramabaja afin d’en rediscuter. 

o Bal des 10ème : 

La cafétéria du CSO est réservée et la fête se déroulera le 18 juin. Les circulaires ont été 
distribuées aux élèves pour les informer de l’événement. 

o Paroi dans les douches – sondage : 

Lenny a téléphoné à la commune, mais celle-ci lui a indiqué le protocole à suivre afin de déposer 
une demande : la commission doit envoyer une lettre à un maître de classe, qui doit transmettre 
à la direction, qui devra ensuite s’occuper d’envoyer la demande à Mme Ryf.  

Lenny s’occupe d’écrire la lettre afin de la transmettre à Mme Ramabaja. 

3.  Appel aux idées 

o Vol de trottinette 

Un élève s’est fait voler la trottinette. Une élève souhaiterait qu’il y ait une caméra qui filme la 
cours pour éviter ce type de problème. 

M. Faucher suggère que l’élève en question achète un cadenas. Un élève dit que c’est hors-la-
loi de filmer pendant les heures scolaires. Une discussion a lieu sur le fait que les caméras soient 
actives ou non ou que seule la police y aurait accès.  

Le sujet est clos. 



o Critique d’enseignant.e.s 

Une élève se plaint d’une enseignante. Mme Griesser et M. Faucher mettent un terme à la 
discussion avant que le sujet ne déborde. 

o Peindre les murs du collège 

Une élève propose un projet de tag sur les murs du collège, car « le béton c’est un peu triste ». 
Un élève fait remarquer que la personne qui a conçu le collège pourrait être vexée si les élèves 
modifient les murs. M. Faucher répond que cela pourrait être envisageable si le projet s’inscrit 
dans une démarche éducative. 

Un élève souligne qu’il faudrait que la peinture reste durable, tandis que d’autres pensent qu’il 
serait intéressant de pouvoir l’effacer et la renouveler chaque année. Une élève propose 
également d’afficher des photos de classe. 

La présidente indique qu’il faudrait acheter des bombonnes de peinture et en discuter avec les 
enseignants d’art, soit Mme Jault et M. Nguyen. 

M. Faucher propose de voter afin de faire avancer la discussion. La présidente demande alors 
si le conseil souhaite ouvrir une commission : cinq personnes votent en faveur. 

Une élève se chargera de présenter le projet aux deux enseignant.e.s d’arts visuels. 

o Table de ping-pong et jeux dehors 

Des élèves demandent l’installation d’une table de ping-pong ainsi que des jeux extérieurs. 
Mme Griesser précise que le projet de cour verte sera discuté ultérieurement, une fois que la 
situation concernant les autorisations sera débloquée. 

o Tournoi de sport intercollège 

Jade indique qu’à Yverdon, un tournoi sportif intercollège est organisé. Elle propose que cela 
puisse également se faire avec les collèges qui soient géographiquement proches tels que 
Mézières ou Puidoux. 

Mme Griesser demande si des élèves souhaitent lancer une commission. Jade et Marilia se 
chargent de ce projet. 

o Appel aux idées 

Les élèves ne sont pas inspirés. Mme Griesser et M. Faucher proposent quelques idées et 
précisent que ces sujets pourront être abordés lors du prochain conseil. Ils soulignent également 
que si les élèves n’envoient pas d’idées de projets par email avant le 4 juin, le dernier conseil 
sera annulé. 

 

 



4.  Prochaine assemblée 

Jeudi 11 juin 2026 de 12h30 à 13h15 en salle 28 (sous réserve que des projets soient envoyés 
par email d’ici le 4 juin) 

    5.  Clôture du conseil 

M. Faucher et Mme Griesser clôturent le conseil à 13h10. 


